



## **Житель Старого Оскола обвиняется в убийстве брата**

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 21-летнему жителю Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 февраля 2015 года обвиняемый пришел домой в микрорайоне Макаренко, где в это время находился его сводный брат. Между братьями давно возникли неприязненные отношения и, в день происшествия, произошел очередной словесный конфликт, в результате чего обвиняемый ножом убил брата. Молодой человек сам вызвал скорую помощь, однако спасти жизнь потерпевшего не удалось.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/895537>